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Brescia, 4 giugno 2019

Ai Dirigenti scolastici
delle Scuole primarie e secondarie di primo grado di Brescia

					


Gentilissimi,

con l’inizio del nuovo anno scolastico 2019/20 vedrà nuovo avvio l’esperienza del Consiglio Comunale dei Ragazzi (CCR) di Brescia, istituito nel novembre del 2009, che coinvolge i ragazzi delle scuole primarie e secondarie di primo grado della città.

I Consigli Comunali dei Ragazzi sono una realtà in diversi Paesi Europei. In quanto forme di rappresentanza attiva e responsabilizzante dei più giovani che qualifica l’intera comunità, offrono una possibilità strutturata e guidata di conoscere e partecipare al funzionamento delle istituzioni locali per costruire un reale rapporto tra i ragazzi, l’amministrazione comunale e la società civile locale.
 
Le funzioni dei CCR sono particolarmente allineate alla Raccomandazione del Consiglio UE del 2018 sulle competenze chiave per l’apprendimento permanente, che pone l’accento sul valore della complessità e dello sviluppo sostenibile, rilevando le profonde trasformazioni economiche, sociali e culturali in atto e le purtroppo crescenti difficoltà nello sviluppo delle competenze di base, anche in ambito civico-sociale, tra i più giovani, competenze indispensabili per assicurare capacità di adattamento ai cambiamenti.

Favorendo l’interrelazione tra forme di apprendimento formale e informale e promuovendo esperienze legate al territorio e alle istituzioni democratiche, il CCR dà occasione alle ragazze e ai ragazzi di partecipare ad una formazione attiva e responsabilizzante, che promuova i diritti umani, il rispetto delle differenze, la parità di genere, stili di vita sostenibili, la solidarietà e l’inclusione, una cultura non violenta e il principio della cittadinanza globale.

I giovani partecipanti acquisiscono così competenze – intese come combinazione di conoscenze, abilità, atteggiamenti, disposizioni – per agire o reagire a idee, soggetti, situazioni pubbliche che hanno ricaduta sulla comunità locale. Anche grazie all’accento posto sul valore della curiosità, della relazione con l’altro (inteso come persona, contesto, cultura), del pensiero critico e della resilienza, vengono stimolate le capacità di lettura dei contesti e di valutazione dei rischi connessi alle trasformazioni, nonché di controllo dei fenomeni comunicativi e relazionali, sia locali che globali. Proprio il ‘glocale’ allinea l’esperienza del CCR ai 17 Obiettivi dell’UNESCO volti a quello sviluppo sostenibile che non può che iniziare con un’educazione trasformativa, partecipativa e inclusiva.

L’esperienza bresciana del C.C.R. è stata riassunta in un volumetto che vi alleghiamo e che raccoglie in sintesi i percorsi svolti, i progetti realizzati, le modalità di divulgazione delle esperienze fatte dai ragazzi che vi hanno partecipato negli ultimi anni.



All’inizio del presente mandato amministrativo, si è ritenuto opportuno mantenere l’eccellenza di un progetto che ha riscosso un notevole successo ed ha consentito la partecipazione dei cittadini più giovani alla vita pubblica. E’ emersa altresì la volontà di rendere ancora più strutturata, estesa e partecipata l’esperienza. Per questo sono state approvate delle nuove norme di funzionamento del CCR, che pure trovate allegate alla presente.

Inoltre, grazie alla collaborazione tra l’Amministrazione Comunale, l’Ufficio Scolastico Territoriale e l’Associazione Comuni Bresciani ci siamo dati l’obiettivo di costituire una rete tra i CCR presenti nei Comuni della Provincia di Brescia, in modo da facilitare percorsi di interazione e scambio di idee, proposte e progetti volti a promuovere tale importante strumento di cittadinanza attiva.

Siamo quindi a sottoporvi la possibilità di prendere parte con le Vostre scuole a questo progetto, che nessun onere economico comporterà per Voi ma il cui successo abbisogna anzitutto della Vostra attenzione e della Vostra sensibilità. 
[bookmark: _GoBack]Allegata alla presente troverete perciò anche una scheda di adesione, che Vi saremmo grati se poteste compilare per ciascuna scuola – primaria e/o secondaria di primo grado – aderente al progetto e restituire entro il 30 settembre p.v., attraverso una delle seguenti modalità:
· per posta, indirizzandola a COMUNE di BRESCIA, Presidenza del Consiglio Comunale, Palazzo Loggia - Piazza Loggia n. 1 - 25121 BRESCIA
· per mail, all’indirizzo ccr@comune.brescia.it 
· per fax, al numero 030 2977246.

Nel mese di ottobre provvederemo ad inoltrare alle scuole che avranno aderito una nota esplicativa relativa alle specifiche fasi attuative del progetto, a partire da quella delle elezioni, che si terranno verosimilmente nel mese di ottobre. 
Nel frattempo, per ogni eventuale necessità o chiarimento, sarà a Vostra disposizione la segreteria di Presidenza del Consiglio comunale ai numeri 030.2977350 e 030.2977212. 

RingraziandoVi anticipatamente e rimanendo in attesa, fiduciosi, di un positivo riscontro alla presente, cogliamo l’occasione per porgerVi i nostri più cordiali saluti.



Il Dirigente dell’Ufficio Scolastico Territoriale 		Il Presidente del Consiglio Comunale
 Giuseppe Bonelli 					             Roberto Cammarata






Allegati:
· Documento con norme di funzionamento del CCR di Brescia
· Volume “Diario di viaggio verso il futuro – Frammenti di storia del Consiglio Comunale dei ragazzi”
· Scheda di adesione
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