Spett. le Istituto
Gent. mi docenti

dopo quasi un anno e mezzo di chiusura per la pandemia, il Planetario ha riaperto ed è finalmente pronto a riaccogliere le scuole in presenza. Per l’anno scolastico 2021-2022 il nostro programma didattico si è ulteriormente arricchito, aggiungendo nuove proiezioni, approfondimenti e laboratori per tutti gli ordini scolastici. 
Vi inviamo le brochure che illustrano in tutti i dettagli la nostra proposta e vi attendiamo al Planetario, per ricominciare assieme la nostra avventura alla scoperta del cosmo. Abbiamo prestato particolare attenzione alle proposte multidisciplinari, certi di soddisfare un’esigenza molto sentita dalle scuole, come dimostra per esempio il ricchissimo programma dedicato alle grandi esplorazioni per mare e all’astronomia dei marinai, o i nuovi approfondimenti e i laboratori per i più piccoli.
[bookmark: _GoBack]Ricordiamo che, nel ripartire con l’attività in presenza, vera vocazione del Planetario, non solo verranno rigorosamente rispettati i protocolli di sicurezza antiCovid, ma resteranno attive anche le due alternative adottate già nel corso della pandemia, cioè l’attività in presenza con un nostro esperto nelle vostre scuole e la didattica a distanza. Per qualsiasi chiarimento o dettaglio, potete chiamare il nostro coordinatore didattico Loris Lazzati al 3288985316.
Sicuri del vostro gradimento, vi porgiamo i più cordiali saluti. 
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