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** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** IF ="** SELEZIONA IL TIPO **" "ERRORE TIPO PROVVEDIMENTO" ““ 

 IF ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="1. APPROVATO" "CONSUNTIVO APPROVATO" ““ 

 IF ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA  DAI  RDC - SI DA CDI" "CONSUNTIVO APPROVATO CON RISERVA DAI RDC - SI DA CDI IN DIFFORMITA'" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** IF ="3. APPROVATO CON RISERVA  DAI  RDC - SI DA CDI" "CONSUNTIVO APPROVATO CON RISERVA DAI RDC - NO DA CDI" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** IF ="4. NON APPROVATO DAI RDC - SI DA CDI" "CONSUNTIVO NON APPROVATO DAI RDC - SI DA CDI IN DIFFORMITA'" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** IF ="5. NON APPROVATO DAI RDC - NO DA CDI" "CONSUNTIVO NON APPROVATO DA RDC - NO DA CDI" ““ 

Mod. INVIO CONTO CONSUNTIVO  MIUR_ver_1.0
	Codice  SIDI
     
	Ambito Territoriale
    
	Al  Ministero dell’Economia e delle Finanze 
Ragioneria Territoriale dello Stato  di
Milano / Monza Brianza  -  Ufficio  II
Via  Tarchetti,  6
20121  MILANO  (MI)

Via mail unica  rts-mi.rgs@pec.mef.gov.it

	Intestazione  Istituzione  Scolastica
     
	Codice Ufficio
  di Servizio
    
	

	Protocollo       
	



OGGETTO:   Conto  consuntivo   FORMDROPDOWN 
 FORMDROPDOWN 



STATO DEL CONSUNTIVO  >>>    FORMDROPDOWN 
 FORMDROPDOWN 

** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="** seleziona il TIPO **" ""** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **


** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="** seleziona il TIPO **" "" ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="1. APPROVATO" "Descrizione:  Per il CONSUNTIVO APPROVATO dai Revisori dei conti deve essere trasmessa alla Ragioneria Territoriale dello Stato, ai sensi dell'articolo 60 del Decreto Interministeriale n. 44 del 2001, tutta la documentazione come meglio specificata di seguito." ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - SI da CdI" "Descrizione:  Per il CONSUNTIVO APPROVATO CON RISERVA dai Revisori dei Conti ed APPROVATO dal Consiglio d'Isituto IN DIFFORMITA' AL PARERE ESPRESSO DAI REVISORI DEI CONTI, deve essere trasmessa alla Ragioneria Territoriale dello Stato, ai sensi dell'articolo 60 del Decreto Interministeriale n. 44 del 2001, tutta la documentazione come meglio specificata di seguito" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="3. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - NO da CdI" "Descrizione:  Per il CONSUNTIVO APPROVATO CON RISERVA dai Revisori dei Conti e NON APPROVATO dal Consiglio d'Istituto deve essere trasmessa alla Ragioneria Territoriale dello Stato, ai sensi dell'articolo 60 del Decreto Interministeriale n. 44 del 2001, tutta la documentazione come meglio specificata di seguito" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="4. NON APPROVATO dai RdC - SI da CdI" "Descrizione:  Per il CONSUNTIVO APPROVATO DAL CONSIGLIO D'ISTITUTO IN DIFFORMITA' AL PARERE ESPRESSO DAI REVISORI DEI CONTI deve essere trasmessa alla Ragioneria Territoriale dello Stato, ai sensi degli articoli 18, comma 6, e 60 del Decreto Interministeriale n. 44 del 2001, tutta la documentazione come meglio specificata di seguito" ““ 
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="5. NON APPROVATO dai RdC - NO da CdI" "Descrizione:  Per il CONSUNTIVO NON APPROVATO dai Revisori dei Conti e NON APPROVATO dal Consiglio d'Istituto deve essere trasmessa alla Ragioneria Territoriale dello Stato, ai sensi dell'articolo 60 del Decreto Interministeriale n. 44 del 2001, tutta la documentazione come meglio specificata di seguito" ““ 


** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="** seleziona il TIPO **" "" "AVVERTENZA PER  TUTTI  GLI  ALLEGATI:  indicare  OBBLIGATORIAMENTE  per  ciascuno  la  data  nel  formato  gg/mm/aaaa,  numero  e  ogni  altro  riferimento  dell'atto.  L'elenco  di  allegati  di  seguito  deve  intendersi  come  il  MINIMO  richiesto;  eventuale  altra  documentazione  può  essere  indicata  negli  spazi  liberi  e  trasmessa  sempre  nell'unico  file  allegato  al  presente  modulo." 
AVVERTENZA PER  TUTTI  GLI  ALLEGATI:  indicare  OBBLIGATORIAMENTE  per  ciascuno  la  data  nel  formato  gg/mm/aaaa,  numero  e  ogni  altro  riferimento  dell'atto.  L'elenco  di  allegati  di  seguito  deve  intendersi  come  il  MINIMO  richiesto;  eventuale  altra  documentazione  può  essere  indicata  negli  spazi  liberi  e  trasmessa  sempre  nell'unico  file  allegato  al  presente  modulo.


CONTO CONSUNTIVO ** Seleziona l'anno di competenza ** -  ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="1. APPROVATO" "  datato  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA" "  datato  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="3. APPROVATO CON RISERVA da RdC - NO da CdI" "  datato  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="4. NON APPROVATO " "  datato  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="5. NON APPROVATO" "  datato  " "" 
     ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="1. APPROVATO" "  prot. n.  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA" "  prot. n.  " ""
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="3. APPROVATO CON RISERVA" "  prot. n.  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="4. NON APPROVATO" "  prot. n.  " ""

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="5. NON APPROVATO" "  prot. n.  " ""
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="5. DOCUMENTAZIONE INTEGRATIVA RICHIESTA DA RTS" "" "" 
     
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="1. CONSUNTIVO APPROVATO" "1) Il sottoscritto Dirigente Scolastico dichiara che il Conto Consuntivo in oggetto è stato approvato dai Revisori dei Conti ed è stato ratificato dal Consiglio d'Istituto con Delibera numero  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - SI da CdI" "1) Il sottoscritto Dirigente Scolastico dichiara che il Conto Consuntivo in oggetto è stato approvato dal Consiglio d'Istituto IN DIFFORMITA' AL PARERE ESPRESSO DAI REVISORI DEI CONTI con Delibera numero  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="3. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - NO da CdI" "1) Il sottoscritto Dirigente Scolastico dichiara che il Conto Consuntivo in oggetto NON è stato approvato dal Consiglio d'Istituto con Delibera numero  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="4. NON APPROVATO dai RdC - SI da CdI" "1) Il sottoscritto Dirigente Scolastico dichiara che il Conto Consuntivo in oggetto è stato approvato dal Consiglio d'Istituto IN DIFFORMITA' AL PARERE ESPRESSO DAI REVISORI DEI CONTI con Delibera numero  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="5. NON APPROVATO dai RdC - NO da CdI" "1) Il sottoscritto Dirigente Scolastico dichiara che il Conto Consuntivo in oggetto NON è stato approvato dal Consiglio d'Istituto con Delibera numero  " ““ 
     ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="1. CONSUNTIVO APPROVATO" "  datata  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="2. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - SI da CdI" "  datata  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="3. APPROVATO CON RISERVA dai RdC - NO da CdI" "  datata  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="4. NON APPROVATO dai RdC - SI da CdI" "  datata  " ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="5. NON APPROVATO dai RdC - NO da CdI" "  datata  " ““ 
     
2)  Modello  H  datato       
3)  Modello  I  datato       
4)  Modello  J  datato       
5)  Modello  K  datato       
6)  Modello  L  datato       
7)  Modello  M  datato       
8)  Modello  N  datato       
9) Relazione del Dirigente Scolastico datata       
10) Relazione del Direttore dei Servizi Generali Amministrativi datata       
     
** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO ** if ="8. CESSAZIONE PER MOTIVI VARI E DI SALUTE" "8) PER MOTIVI DI SALUTE > Atto  da  cui  risulta  la  data  di  notifica  del  verbale  all’interessato" ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="21. Ricostruzione di Carriera Docenti  ATA" "8) Foglio di congedo militare o dichiarazione sostitutiva di certificazione resa dall’interessato" ““ 

 if ** Seleziona lo STATO DEL CONSUNTIVO **="12 INDENNITA' DI MANCATO PREAVVISO" "8) Nel caso l’amministrato SIA DECEDUTO:  d)  Specificare  nel  Provvedimento  tutti  i  beneficiari ( coniuge,  figli,  ovvero  fino  al  terzo  grado  di  parentela  se  a  carico  ovvero  agli  affini  entro  il  secondo  grado)  completi  dei  dati  anagrafici,  dei  codici  fiscali  e  delle  coordinate  bancarie  (IBAN)  per  la  successiva  liquidazione  " "" 
     

Eventuali  altre  comunicazioni  >>>        

Dichiaro che gli allegati documenti in formato elettronico sono conformi agli originali esistenti agli atti di questo ufficio di Servizio

Data,        
IL DIRIGENTE  SCOLASTICO

Firma  apposta  ai  sensi dell'art. 3 comma 2 D. L.vo n. 39/93

     
