Mod. ORE ECCEDENTI WEB_ver_168.4
	Intestazione  della  Scuola (tutti dati obbligatori)
Intestazione:       
Indirizzo:       
CAP        Città:       
Telefono:       
	
Codice Ufficio

di Servizio

    
	
Al  Ministero dell’Economia e delle Finanze 
Ragioneria Territoriale dello Stato -Milano/MB
Ufficio  II  - GESTIONE STIPENDI 
Via Tarchetti,  6  -  20121  MILANO
Via mail unica  rts-mi.rgs@pec.mef.gov.it

	Protocollo       
	
	



OGGETTO:   ORE  ECCEDENTI  Prof. Cognome         Nome       
Qualifica  (obbligatoria)   FORMDROPDOWN 
 ** seleziona ** if ="** seleziona **" "" "KA07" 
  - Spesa fissa (obbligatoria) n.         -  Materia d'insegnamento:       

TIPO  di  CONTRATTO  >>>   FORMDROPDOWN 

1. TEMPO INDETERMINATO (T.I) if ="** seleziona il TIPO **" "" 1. TEMPO INDETERMINATO (T.I)
1. TEMPO INDETERMINATO (T.I)
 

ANNULLA E SOSTITUISCE PRECEDENTE?   FORMDROPDOWN 
  NO if ="SI" "ANNULLA E SOSTITUISCE PROT. RTS n. " " " 
 
      NO if ="SI" "ANNO: " " " 
 
    
SOLLECITO  A  PRECEDENTE  INVIO?   FORMDROPDOWN 
  NO if ="SI" "SOLLECITO A PRECEDENTE PROT. RTS n. " "" 
      NO if ="SI" "ANNO: " ""
    


In  relazione  a  quanto  indicato  nell’Informativa  n.  226/2024  di  codesta  Ragioneria  Territoriale,  si  autorizza  la  corrispondere  al  nominato  in  oggetto  delle  seguenti  ore  eccedenti:

·  FORMDROPDOWN 
   ** seleziona **
cattedra  strutturata  in  ** seleziona ** if  ="03 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "21" "" 

 if ** seleziona ** ="02 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "20" "" 

 if ** seleziona ** ="01 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "19" "" 

 if ** seleziona ** ="01 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 

 if ** seleziona ** ="02 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 

 if ** seleziona ** ="03 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 

 if ** seleziona ** ="04 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 

 if ** seleziona ** ="05 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 

 if ** seleziona ** ="06 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "18" "" 
  ** seleziona ** if  ="PRIMARIA 01 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 02 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 03 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 04 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 05 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 06 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "24" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 01 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 02 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 03 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 04 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 05 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 06 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "25" "" 
  ore  settimanali  dal         al         (gg/mm/aaaa)   ** seleziona ** if  ="03 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 3 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primo e secondo grado,  - qualifiche KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="02 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 3 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primo e secondo grado,  - qualifiche KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="01 ORE ECCEDENTI ISTITUZIONALI (Cod. 792)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 3 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primo e secondo grado,  - qualifiche KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="01 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="02 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="03 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="04 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="05 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="06 ORE ECCEDENTI (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 01 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 02 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 03 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 04 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 05 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 06 ORE ECCEDENTI SU 24 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 01 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 02 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 03 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 04 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 05 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 

 if ** seleziona ** ="PRIMARIA 06 ORE ECCEDENTI SU 25 (Cod. 692)" "(E’ consentita l’attribuzione di un massimo di 6 ore eccedenti - Solo per i docenti della scuola di primaria e secondaria,  - qualifiche KA05 - KA06  -KA07 e KA8) " "" 



Allegati obbligatori:  Provvedimento        datata         (da indicare ed allegare obbligatoriamente SENZA ALLEGATI GIUSTIFICATIVI)

Dichiaro che gli allegati documenti in formato elettronico firmati digitalmente dal sottoscritto sono conformi agli originali esistenti agli atti di questo ufficio di Servizio
Il sottoscritto, quale Dirigente Scolastico, attesta che il provvedimento/comunicazione è emesso sotto la propria esclusiva personale responsabilità amministrativa e contabile.

Data,        
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Firma  apposta  ai  sensi dell'art. 3 comma 2 D. L.vo n. 39/93

     

OGGETTO DELLA MAIL  (da copiare ed incollare nell’oggetto della mail)

MIM -      -       -             - CONTRATTO 1. TEMPO INDETERMINATO (T.I)- ORE ECCEDENTI ** seleziona ** – PROVVEDIMENTO N.       DEL      NO if ="SI" " - ANNULLA E SOSTITUISCE PROT. RTS n. " "" 

 if NO="SI"       "" 
NO if ="SI" "/" "" 

 if NO="SI"      "" 
NO if ="SI" " - SOLLECITO A PRECEDENTE PROT. RTS n. " "" 

 if NO="SI" 888888888 "" 

 if NO="SI" "/" "" 

 if NO="SI" 2016 "" 
_ver_168.4
